
Από το καθεστωτικό πρακτορείο του Αλαφούζου της Καθημερινής (όπου σταβλίζεται και ο πολύς
Βουρλούμης) επέλεξε… με διαρροές η διοίκηση της Deutsche Telekom με τον εδώ γκαουλάιτερ -με το 1,5
εκ. ευρώ το χρόνο αποδοχές- να μας επικοινωνήσει που πήγαν… τα προσεχή σχέδια του ΟΤΕ για τις… νέες
επενδύσεις και τις νέες θέσεις εργασίας που είχε υποσχεθεί και στους προηγούμενους και στον τωρινό
πρωθυπουργό που όλοι μαζί διαδοχικά, ξεπούλησαν και παρέδωσαν την μεγαλύτερη επιχείρηση της
χώρας.

Αυτή τη φορά τους αγνόησαν επιδεκτικά και μάλιστα προεκλογικά και τον Τσίπρα και τον διαστημικό
υπουργό του Ν. Παππά όπως και όλη την άλλη «συμπολιτευόμενη» αντιπολίτευση, Μητσοτάκη, Γεννηματά
και λοιπές δημοκρατικές και μη δυνάμεις. Όχι ότι θα είχαν αντίρρηση για τα νέα σχέδια της D.T αλλά…
τους γράφουν κανονικά και τους ενημερώνουν με διαρροές. Αφού εξασφάλισαν πρώτα από την
εθελόδουλη πολιτική ελίτ να εισπράξουν προγράμματα που πληρώνει ο Ελληνικός λαός για την…
ανάπτυξη της D.T στην Ελλάδα!

Ο δημοσιογράφος – παπαγαλάκι που μεταφέρει το γράμμα, διδάσκοντας αντικειμενική δημοσιογραφία και
δεοντολογία, δεν θεώρησε σκόπιμο να ενημερώσει τους αναγνώστες του για το τι λένε οι εργαζόμενοι, τι
επιπτώσεις έχει η νέα εξυγίανση των αναμορφωτών-μάγων του ΟΤΕ, ούτε καν τις απόψεις της διαχρονικά
δουλικής πλειοψηφίας της ΟΜΕ-ΟΤΕ.

Παράλληλα, πληροφορούμαστε από την Ευρωπαϊκή Ένωση ότι οι Έλληνες καταναλωτές πληρώνουν τις
τηλεπικοινωνιακές υπηρεσίες από 35% έως 317% περισσότερο από τους άλλους ευρωπαίους και η Ελλάδα
βρίσκεται στην πρώτη θέση ως πιο ακριβή χώρα μεταξύ των 28 χωρών-μελών της Ε.Ε, πολύ ακριβότερη
από το Λουξεμβούργο, την Αυστρία, την Σουηδία και την Γαλλία!!!

Αν προστεθούν και οι αποεπενδύσεις που έγιναν από τότε που ανέλαβε η Deutsche Telekom τον ΟΤΕ μέχρι
σήμερα (ξεπούλησαν όλες τις θυγατρικές του ΟΤΕ στα Βαλκάνια στην Αλβανία, στην Σερβία, στην FYROM,
στην Βουλγαρία -ετοιμάζονται να φύγουν και από την Ρουμάνια-, τον μοναδικό δορυφόρο που είχε η χώρα
τον Hellas Sat, έκλεισαν πάνω από 250 καταστήματα ενώ ανακοίνωσαν ότι θα τα κλείσουν όλα και
βγάζουν στο σφυρί την τεράστια ακίνητη περιουσία του ΟΤΕ κτίρια και οικόπεδα.

Αν βγουν στην επιφάνεια οι αφανείς χρεώσεις, τα ψιλά γράμματα και οι άπειροι τρόποι που χρησιμοποιούν
όλες οι τηλεπικοινωνιακές εταιρείες να κλέβουν τους πελάτες τους, τότε θα αποκτήσουμε μια
ολοκληρωμένη εικόνα για τα καλά της ιδιωτικοποίησης – γερμανοποίησης κ.λ.π των τηλεπικοινωνιών της
χώρας.

Δεν είναι τυχαίο ότι ο πρόεδρος της ΕΕΤΤ Κ. Μασσέλος βγήκε να αμφισβητήσει τα στοιχεία από την
Κομισιόν και βέβαια έχει δίκιο. Η κατάσταση με τα χαράτσια που έχει νομιμοποιήσει ο ίδιος και που
πληρώνουν οι χρήστες και των 3 τηλεπικοινωνιακών εταιρειών είναι πολύ χειρότερη.

Στο ίδιο μήκος κινείται και ο πρόεδρος της ΑΔΑΕ Χ. Ζαμπίρας που ούτε βλέπει ούτε ακούει τίποτα για όσα
συμβαίνουν στο εθνικό τηλεπικοινωνιακό δίκτυο που το απόρρητο έχει γίνει σουρωτήρι από την
ανεξέλεγκτη δράση εργολάβων και «συνεργατών» του ΟΤΕ.

2000 Μανδαρίνοι απ’ τον ΟΤΕ θα διατάζουν και 20.000 κούληδες στις δουλεμπορικές θα



δουλεύουν!

Η καινούργια ανασυγκρότηση που μας μεταφέρουν τα παπαγαλάκια της Deutsche Telekom και του Τσαμάζ
προβλέπει:

• Μεταφορές – απομακρύνσεις δηλαδή απολύσεις 7.000 εργαζομένων και στον ΟΤΕ θα μείνουν το πολύ
3.000 εργαζόμενοι. Το ίδιο ακριβώς μοντέλο (copy paste) που εφάρμοσε στη Ρουμανία ο τότε Διευθύνων
Σύμβουλος της ROM TELEKOM και σημερινός Γεν. Διευθυντής Τεχνολογίας και Λειτουργιών Σ.
Θεοχαρόπουλος.

• Δημιουργία 4 ή και περισσότερων δουλεμπορικών εταιρειών όπως η e-value της Cosmote που μεταξύ
των άλλων λειτουργεί και σαν «εισπρακτική» εταιρεία.

Αυτά τα μέτρα θα αυξήσουν κι άλλο την κερδοφορία λένε (σήμερα 281 εκ. ευρώ καθαρά κέρδη) και θα
μειώσουν για άλλη μια φορά… το εργασιακό κόστος.

Την μερίδα του λέοντος όμως του «εργασιακού κόστους» την νέμεται η τεράστια παρασιτική
νομενκλατούρα του κρατικού Γερμανικού ΟΤΕ των 2.000 Διευθυντών και προϊσταμένων με φαραωνικούς
μισθούς (Γεν. Διευθυντές 500.000 €, Διευθυντές 100.000 € κ.λ.π.) οι οποίοι φυσικά θα παραμείνουν για να
διευθύνουν, διατηρώντας τα προνόμια τους, εργαζόμενους των 500 € που θα έχουν μεταφερθεί στον
καιάδα των δουλεμπορικών εταιρειών του ΟΤΕ.

Με όλα αυτά τα σενάρια, τις απειλές και τις αναδιαρθρώσεις η γκεμπελική και μηντιακή προπαγάνδα των
τηλεπικοινωνιακών υποτακτικών του 4ου Ράιχ στην Ελλάδα, επιχειρούν να τρομοκρατήσουν χιλιάδες
εργαζόμενους και να τους οδηγήσουν στις εθελούσιες απολύσεις.

Συνάδελφοι – συναδέλφισσες.

Εμείς όπως ξέρετε δεν κρύβουμε τα λόγια μας, σας είπαμε πολλές φορές τι σκοπεύει να κάνει η διοίκηση
του ΟΤΕ. Μόνο εξωνημένοι ή ηλίθιοι συνδικαλιστές δεν θα καταλάβαιναν τι μας ετοιμάζουν.

Τα εργατικά δικαιώματα, όσα είχαν απομείνει μέχρι σήμερα, δεν μας αντιστοιχούν όχι επειδή τα
κληρονομήσαμε από αγώνες παλαιότερων γενιών, αλλά αν σήμερα που είναι κομβική χρονική στιγμή, όλοι
μαζί δεν αγωνιστούμε εδώ και τώρα να τα περιφρουρήσουμε!

Εμείς σας προειδοποιήσαμε για το ρόλο των υποτακτικών εργατοπατέρων που όχι μόνο ψηφίσατε αλλά
μπήκατε και μαζικά στα ψηφοδέλτια τους.

Η κατάσταση όμως σήμερα είναι κρίσιμη.

Δεχόμαστε όλοι εμείς οι εργαζόμενοι και οι οικογένειες μας την τελική επίθεση από την εργοδοσία, το
κεφάλαιο (γερμανικό και ντόπιο) που θέλουν να μας ισοπεδώσουν.

Δεν μπορούν όμως και δεν πρέπει να τους αφήσουμε άλλο να παίζουν το παιγνίδι της εργοδοσίας.

Με μια 24ωρη σήμερα… και άλλη μια μετά από 15 μέρες μέχρι να απογοητεύσουν, να αποσυσπειρώσουν,
να εκφυλίσουν τους αγώνες μας και μετά να το χρησιμοποιούν σαν άλλοθι ότι οι εργαζόμενοι δεν τραβάνε
και άρα… δεν μπορούμε να κάνουμε τίποτα.

Αυτός είναι ο ρόλος που τους έχει αναθέσει η εργοδοσία και αυτό το παιγνίδι παίζουν εις βάρος μας τα
τελευταία χρόνια. Μερικοί κάλεσαν ήδη δικηγόρους σε «ημερίδες»… για να διαχειριστούν τις απολύσεις
μας!



Όμως ως εδώ, να τους εξαναγκάσουμε να προχωρήσουν σε μαζική απεργία διαρκείας:

• Μέχρι να πάρουν τις απολύσεις πίσω!
• Μέχρι να υπογράψουν Σ.Σ.Ε που θα δώσουν πίσω όσα μας έκλεψαν τα προηγούμενα χρόνια!
• Να κλείσουν όλες οι δουλεμπορικές του ΟΤΕ!

Για να γίνει αυτό ένας είναι ο δρόμος:

• Την Παρασκευή και το Σάββατο 19 & 20 Απρίλη δεν μένουμε σπίτια μας, πηγαίνουμε όλοι στους χώρους
δουλειάς κάνουμε περιφρούρηση στα κτίρια που δουλεύουμε και δεν αφήνουμε κανένα απεργοσπάστη-
εθελόδουλο να μπει μέσα.

• Τους εξαναγκάζουμε να κλείσουν αυτή την φορά όχι μόνο το Δ. Μέγαρο αλλά και το κτίριο της Παιανίας
κλείνοντας έξω τον κ. Τσαμάζ και τις σεκρετέρες του, πράγμα που αρνήθηκαν να κάνουν στη
προηγούμενη 24ωρη.

• Κλείνουμε όλα τα κτίρια, Call centers κ.λ.π. και δρομολογούμε μια πετυχημένη απεργία με συμμετοχή
100%.

• Δεν τους επιτρέπουμε να αποκλιμακώσουν τους αγώνες μας και τους υποχρεώνουμε να συνεχίσουμε τον
αγώνα μέχρι να πετάξουμε όλα αυτά τα σχέδια της Deutsche Telekom στα σκουπίδια.

Ο αγώνας είναι κρίσιμος. Ή εμείς ή αυτοί!

Καλούμε την κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ και όλα τα πολιτικά κόμματα να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να
πάρουν θέση απέναντι στην αυθαιρεσία του τηλεπικοινωνιακού 4ου Ράιχ.

Ενωμένοι και αποφασισμένοι όλοι εμείς οι εργαζόμενοι μπορούμε και πρέπει να νικήσουμε.
Ή εμείς…. ή αυτοί!

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς

http://www.ase-ote.gr: Η τοποθέτηση της ΑΣΕ στην ολομέλεια της ΑΔΑΕ.
http://www.ase-ote.gr: Ποιος θα μας προστατέψει από τους προστάτες του απορρήτου των επικοινωνιών;
http://www.ase-ote.gr: Δημοσίευμα του περιοδικού ΕΠΙΚΑΙΡΑ τεύχος 344 για το CONSOLIDATION και την
παραβίαση του απορρήτου.
https://www.dimokratianews.gr/: Κοριοί από κατασκόπους της Γερμανίας. Πρωτοσέλιδο δημοσίευμα στις
11-07-2017.
https://www.thepressproject.gr: Το Consolidation Project του ΟΤΕ και η (μη) προστασία του απορρήτου.
https://video.vice.com: Οι Στόχοι των Γερμανικών Μυστικών Υπηρεσιών στην Ελλάδα.
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